

Zadavatel:
MĚSTO JÍLOVÉ U PRAHY
Masarykovo náměstí 194
254 01 Jílové u Prahy
IČ: 00241326

Organizátor veřejné zakázky:
Allo Tender s.r.o.
Na Dvorcích 1989/14
140 00 Praha 4
IČ: 24658031

ODPOVĚĎ ZADAVATELE NA ŽÁDOST UCHAZEČE O DODATEČNÉ INFORMACE
K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM DLE UST. § 49 ZÁKONA Č. 137/2006 SB., O VEŘEJNÝCH
ZAKÁZKÁCH

Veřejná zakázka

„Rekonstrukce a dostavba ZŠ Jílové u Prahy – etapa A a B“

vyhlášená ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem zakázky 238804

Věc: „Rekonstrukce a dostavba ZŠ Jílové u Prahy – etapa A a B“ – veřejná zakázka vyhlášená ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem zakázky 238804 – odpovědi na dotazy

V průběhu lhůty pro podání nabídek podali někteří z dodavatelů žádost o poskytnutí dodatečných informací. Tyto informace doručujeme všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta.

Znění dotazu uchazeče č. 1:

Je možno blíže specifikovat (rozměry, provedení, povrchová úprava atd.) dodávaný nábytek.

Odpověď na dotaz uchazeče č. 1:

Zadavatel poskytuje uchazečům bližší specifikaci nábytku v samostatném souboru, který uchazečům pošle na CD doporučenou poštou.

Znění dotazu uchazeče č. 2:

1: Prosím o bližší specifikaci plachtoviny s oboustranným PVC zátěrem. Není z PD jasné, kde bude umístěna. Ve specifikaci OV 12 je uvedena výměra 242,5bm. Ve výkazu výměr p. č. 234 je výměra 303,125bm.

2: Prosím o bližší specifikaci žaluzií. U venkovních není uveden rozměr lamel. Pokud možno zaslat detailní výkresy.

Odpověď na dotaz uchazeče č. 2:

Ad 1) Množství jsem znovu kontroloval, a pokud počítám i plachty na západní fasádě tak je výměra 266 bm pásů šíře 1250 mm (plachtovina je vedena mezi ocelovými konzolami (ocelová kce. střechy prostupující před fasádní obklad) na severní a západní straně budovy jsou pásy vedeny ve dvou řadách, na jižní straně fasády pak v řadách třech). Umístění tkaniny viz detail F 1.1.15. Tkanina opisuje osy diagonál příhradové konzoly.

Bližší specifikace plachtoviny - PES tkanina s oboustranným povrstvením PVC, matná, barva světle šedá (konečná barevnost bude vybrána architektem projektu), UV stabilizace, plošná hmotnost min. 600 g/m². S dostatečnou odolností proti povětrnostním vlivům s ohledem na použití.

Životnost tkaniny min. 15 let.

V okrajích síťoviny budou nerezová lanka pro dopnutí textilie.



Investice do vaší budoucnosti
Spolufinancováno Evropskou unií
z Evropského fondu pro regionální rozvoj

Ad 2) Specifikace žaluzií je uvedena ve složce skladby konstrukcí F1.1.2 - SKLADBY FASÁD pod pozicí F5 - fasádní obklad -detail viz F1.1.15 - DETAIL ATIKY A FASÁDNÍHO OBKLADU.

Tloušťka konstrukce 40 mm (kolmý půdorysný průmět žaluzie - viz. detail F 1.1.15)- konkrétní rozměry žaluzií jsou závislé na dodavateli.

Znění dotazu uchazeče č. 3:

Děkuji za zaslání ZD na akci „Rekonstrukce a dostavba ZŠ Jílové“. Bohužel obsahuje výkresy ve formátu DWG. Nemáte je dispozici i v jiném formátu?

Odpověď na dotaz uchazeče č. 3:

Zadavatel poskytuje uchazečům projektovou dokumentaci ve formátu pdf, kterou jim zašle na CD doporučenou poštou.

Znění dotazu uchazeče č. 4:

Jako uchazeč o veřejnou zakázku "Rekonstrukce a dostavba ZŠ Jílové u Prahy - etapa A a B" Vás žádáme o poskytnutí projektové dokumentace ve formátu pdf.

Odpověď na dotaz uchazeče č. 4:

Zadavatel poskytuje uchazečům projektovou dokumentaci ve formátu pdf, kterou jim zašle na CD doporučenou poštou.

Znění dotazu uchazeče č. 5:

V ZD je psáno, že VZ se skládá ze 2 částí. Ráda bych se proto zeptala, zda nabídku je nutné podat za obě části dohromady, nebo si např. vybrat pouze první část a podat nabídku pouze na tuto část?

Odpověď na dotaz uchazeče č. 5:

Ano, tak jak zadavatel uvedl v článku 1.2. zadávací dokumentace, může dodavatel podat svou nabídku na obě části plnění veřejné zakázky (tj. na celou zakázku) nebo na každou z jejich částí samostatně (tj. pouze na určitou část) – viz odpověď na dotaz zveřejněná na profilu zadavatele dne 10. 1. 2013.

Znění dotazu uchazeče č. 6:

1) ve výkaze výměr se nachází položka "Plachtovina s oboustranným PVC zátěrem, vč. nerez závěsů a napínacích lan – dod + mont vč. všech systémových detailů - viz Tabulka ostatních výrobků – ozn. 12/OV" - ve výkaze výměr je uvedeno 303 ks, ve výpisu 242,5m.

Která výměra platí?

Kde je prvek umístěn, jaké jsou jeho rozměry jaký materiál má být na plachtovinu použit? Ve výpisu prvků nejsou uvedeny rozměry ani schéma. Prosíme o přesnější specifikaci, jinak není možno tuto položku řádně ocenit.

2) Na zadávacím CD jsme nikde nenalezli specifikaci nábytku. Prosíme o bližší specifikaci (rozměry, technické parametry).

Odpověď na dotaz uchazeče č. 6:

Ad 1) Viz odpověď na dotaz uchazeče č. 2, ad 1).

Ad 2) Viz odpověď na dotaz uchazeče č. 1.



Investice do vaší budoucnosti
Spolufinancováno Evropskou unií
z Evropského fondu pro regionální rozvoj

V Jílovém u Prahy dne 15. 1. 2013

Mgr. Květa Halanová

Mgr. Květa Halanová
starostka města

